
Přidejte se k nám na naší evropské konferenci!

Seznamte se s našimi úspěšnými příběhy z
agroturistických farem v České republice a
Itálii

Newsletter 6
Toto je ŠESTÝ newsletter časopisu STAY
projekt, kde budete moci:
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Projekt STAY pokračuje v prezentaci svých výsledků
před evropskou konferencí, která se bude konat
koncem října v Bruselu. V tomto čísle se dozvíte
malou ukázku toho, co se chystá.

V tomto newsletteru vám představíme nejnovější
případové studie, naše úspěšné příběhy agroturistiky
z České republiky a Itálie. Chcete se dozvědět více?
ZŮSTAŇTE s námi!
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Podere La Villetta je agroturistický projekt, který
vytvořila mladá farmářka Cristina Salvadori, jež
proměnila svou vášeň pro zemědělství v profesi a
zároveň udržovala spojení se světem a místní
komunitou. Farmářský dům se nachází v srdci údolí Val
di Chiana, v úrodné oblasti známé produkcí obilovin a
ovoce, stejně jako proslulým chianským dobytkem a
česnekem aglione z údolí Val di Chiana. Jeho poloha je
ideální, nedaleko středověké vesnice Lucignano a v
dosahu velkých měst, jako je Arezzo, Florencie a Řím,
po dálnici A1.

Farmářský dům je tradiční toskánská budova nabízející
12 lůžek v šesti pokojích, každý pojmenovaný po ženě z
rodiny Salvadori, která nemovitost stále vlastní.
Agroturistický podnik iniciovaly ženy z rodiny, v čele s
Cristinou.

Případové studie z Itálie

Celou případovou studii si můžete přečíst zde. 

Podere la Villetta
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Bio Agriturismo La Ginestra se nachází v malebných
kopcích Chianti, jedné z nejkrásnějších oblastí
Toskánska. Farma vznikla jako zemědělské družstvo s
cílem rekultivovat opuštěnou půdu po vylidnění
venkova v 60. letech 20. století. Od samého začátku se
zde praktikovalo přírodní a udržitelné zemědělství bez
chemikálií dlouho předtím, než se tyto metody staly
všeobecně známými. Tento závazek k přírodnímu
zemědělství formoval charakter farmy a dodnes
zůstává ústředním bodem jejích aktivit.

Od roku 1993 je agroturistika součástí nabídky farmy a
doplňuje její rozmanité zemědělské aktivity. Farma
produkuje širokou škálu produktů včetně
hospodářských zvířat, vína, obilovin a medu, čímž
vytváří bohaté a rozmanité prostředí, kde si návštěvníci
mohou užít plný rozsah zemědělského života.

Případové studie z Itálie

Celou případovou studii si můžete přečíst zde.

Koště
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Farma Tenute di Paganico Società Agricola je velká
farma nacházející se ve vnitrozemí Grosseta v
Toskánsku. Agroturistika je úzce spjata s jejími
zemědělskými aktivitami, které zahrnují pěstování
obilovin, vinné révy a olivovníků, stejně jako výrobu
vína a extra panenského olivového oleje. Důležitý je
také chov hospodářských zvířat s polodivokým chovem
původního skotu a prasat.
To, co odlišuje Tenute di Paganico, je schopnost
kombinovat produktivní zemědělství s agroturistikou,
zvelebovat místní území a zároveň udržovat
zemědělství v centru podnikání. Farma se aktivně
zapojuje do vědeckých projektů s univerzitami a
výzkumnými organizacemi.

Případové studie z Itálie

Celou případovou studii si můžete přečíst
zde. 

Panství Paganico
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Penzion U Sebastiana je agroturistická farma
nacházející se v podhůří Šumavy, která kombinuje
zemědělskou produkci s pohostinstvím. Byl založen v
roce 1992 a s agroturistikou začal v roce 1996. Nabízí
ubytování pro 27 hostů ve čtyřech apartmánech s
možností pronájmu celého objektu. Farma pěstuje
obiloviny, jako je špalda, oves, pšenice a občas i řepka,
na ploše 55 hektarů.

Součástí zážitku je i chov koní, který hostům umožňuje
projet se na koni, pozorovat hospodářská zvířata a
během sezóny si vyzkoušet řízení traktoru nebo
kombajnu. Pro rodiny s dětmi farma nabízí venkovní
hřiště, vnitřní hřiště a veškeré potřebné vybavení včetně
dětských postýlek a vysokých židliček. Agroturistika
tvoří přibližně 25 % rodinného příjmu a majitelům tak
poskytuje rozmanitý zdroj příjmů.

Případové studie z České republiky

Celou případovou studii si můžete přečíst
zde.

Penzion U Sebastiána
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Levandulová farma Bezděkov je 17hektarová
levandulová farma v Olomouckém kraji v České
republice, která kombinuje zemědělství s agroturistikou.
Farma se nachází v malebné vesnici Bezděkov a pěstuje
levanduli, ovoce, zeleninu a bylinky a zároveň chová
různá zvířata. Rodinný podnik zahájil své agroturistické
aktivity v roce 2015 a využívá krásy levandulových polí a
poklidných Zábřežských vrchů k přivítání návštěvníků.

Farma nabízí kempování až pro 25 osob a karavan pro
čtyři hosty. Během hlavních měsíců června a července
je často plně obsazeno, zatímco v klidnějších obdobích
se denně vyskytují přibližně čtyři hosté. Rodiny s dětmi
se mohou těšit na levandulovou stezku, obchod s
levandulovými produkty a snack bar u polí. Farma také
pořádá akce, jako jsou svatby a rodinné focení, což
dodává agroturistice zvláštní rozměr.

Případové studie z České republiky

Celou případovou studii si můžete přečíst
zde. 

Levandulový statek Bezděkov
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Farma Basařovi s.r.o. je rodinná farma v klidné obci
Prosečná v České republice, která se od roku 2016
zabývá agroturistikou. Osm členů rodiny se stará o práci
na farmě i o pohostinství a každoročně přivítá přibližně
2 000 hostů. Farma nabízí klidné útočiště v blízkosti
atrakcí, jako je Hostinné a Vrchlabí.

Rodina propaguje farmu prostřednictvím uživatelsky
přívětivých webových stránek a aktivních sociálních
médií na Facebooku a Instagramu. Rezervace probíhají
převážně přes booking.com, což je podporováno vlastní
online platformou farmy. Agroturistický podnik začal,
když rodina koupila a zrekonstruovala penzion,
přičemž čelila byrokratickým překážkám a překonávala
je. Přidání snídaně se ukázalo jako klíčový krok k
přilákání více hostů.

Případové studie z České republiky

Celou případovou studii si můžete přečíst
zde. 

Farma Basařovi



Co bude dál...
 

Evropská konference se blíží a dolaďují se poslední detaily. Tato
společná akce, pořádaná ve spolupráci s projektem WESEM, se
zaměří na budoucnost venkovské Evropy, od etického hospodaření
s půdou až po inovace v agroturistice. Bude se konat 30. října 2025 v
Evropském hospodářském a sociálním výboru od 10:00 do 14:55.
Účastníci budou mít možnost prozkoumat nástroje pro revitalizaci,
modernizaci a diverzifikaci venkovských oblastí, seznámit se s
nejnovějšími výsledky projektů STAY a WESEM a setkat se s
odborníky na udržitelné zemědělství a venkovskou turistiku.
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